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ИНСТАЛАЦИЈА ДООЕЛ Кичево е градежна компанија, која своите деловни активности ги базира на Изведба и планирање на градежни проекти од нискоградба и високоградба, од типот на Изградба на објекти (станбени згради, јавни објекти, куќи), инфраструктура (улици, патишта, автопати, мостови, системи за водоснабдување и канализација, системи за наводнување), изградба на регулација на речни корита, како и изведба и одржување на електроинсталации.

Нашата визија и стратегија за стабилна и профитабилна компанија се потврдуваат од самиот почеток со проектите реализирани и со постојаниот раст на соодветната механичка опрема, човечките ресурси и лиценците според сите стандарди.

Во остварување на своите деловни активности, ИНСТАЛАЦИЈА ДООЕЛ Кичево се обврза да негува одговорен пристап кон инвеститорите, потрошувачите, вработените, добавувачите, подизведувачите, општествената заедница и сите другите заинтересирани страни.
За таа цел, ИНСТАЛАЦИЈА ДООЕЛ Кичево воспостави ефективен интегриран систем за управување, се со цел за да:
· Почитување на националните законски барања, прифатените барања на меѓународните стандарди (ИСО 9001:2015; ИСО 14001:2015 и ОХСАС 18001:2007) и договорени барања, како и почитување на ЕУ Директиви и меѓународни конвенции на локациите на странските пазари на кои работиме;

· Комплетно исполнување и надминување на барањата и очекувањата на купувачите (инвеститорите);

· Одговорно и навремено ги изведеме сите превземени работи и проекти;

· Создадеме коректни односи со инвеститорите и добавувачите, како и позитивно влијание за нивно унапредување и обезбедување на квалитетни и безбедни производи и услуги, преку постојана влезна и излезна контрола;
· Обезбедиме ресурси за одржување, континуирано подобрување и унапредување на воспоставениот интегриран систем за управување;

· Континуирано ги следиме и усогласуваме нашите деловни активности со законските барања и барањата на инвеститорите; 

· Обезбедиме адекватни работни услови, здравствена заштита и заштита при работа со цел да спречиме повреди при работа, создавајќи безбедна работна средина и безбедна опрема за сите вработени;

· Создадеме мултидисциплиниран тим, составен од обучени и мотивирани експерти и инженери. За таа цел, континуирано вложуваме во стручното доусовршување на вработените и водиме грижа за нивните потреби и интересите;

· Ги идентификуваме и елиминираме сите потенцијални ризици кои можат негативно да влијаат на нашите производи и услуги, организација, вработени, заедница, климатските промени, животната средина и безбедност и здравје при работа;
· Грижа за животната и работната средина преку утврдување и мерење на загадувањето од работните процеси. Целта е да ја заштитиме животната средина преку систем на мониторинг и контрола на аспектите на кои влијаеме, со што превентивно делуваме со нашите деловни активности да ги исполниме планираните програми, цели и задачи;
· Воспоставување на ефикасна комуникација со сите заинтересирани страни за транспарентност во работењето и размена на информации;

Кичево, Јануари 2018 година
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